
Проблема можливої втрати врожаю 

постає перед кожним фермером і вироб-

ником сільськогосподарської продук-

ції. Так, узимку 2002–03 року в Україні 

вимерзло практично 99% озимини, а 

2006 року було ушкоджено 8% засіяних 

площ. Цього року в Україні очікують 

врожаю зернових понад 40,4 млн. тонн, 

однак збитки від втрат урожаю через 

затягування жнив можуть становити від 

5 до 7 млрд грн. Єдиний шлях вирішення 

цієї проблеми — страхування врожаю. 

За той час, коли фактично не існувало 

системи страхування аграрних ризи-

ків, усі переконалися, що така ситуація 

значно послаблює можливості розвитку 

аграрного сектора. Адже результати в 

цьому сегменті господарювання, більше, 

ніж у будь-якому іншому, залежать від 

погодних умов. Попри це, 2008 року 

частка застрахованих зернових посівів 

становила лише 3%. Хоча саме договір 

страхування — реальна можливість 

захиститися від збитків в разі повного 

або часткового недоотримання врожаю 

через стихійні лиха, пожежі, знищення 

комахами й протиправні дії третіх осіб. 

Окрім того, варто нагадати, що відповід-

но до Закону “Про державну підтримку 

сільського господарства” витрати на 

страхування аграрних ризиків компен-

сують у розмірі 50% від визначеного 

тарифу, але не більше 2,5% за рахунок 

державного бюджету. 

2007 року загальна площа застрахо-

ваних у НАСК “Оранта” посівів склала 

903,68 га. З фермерськими господарс-

твами було укладено 1972 договори 

страхування на суму 588,54 млн. грн. 

На сьогодні “Оранта” — лідер у цьому 

сегменті страхування.

У НАСК “Оранта” можна придбати 

поліс комплексного страхування посівів 

від природних катаклізмів. Страховим 

ризиком є зниження врожайності або 

загибель (ушкодження) рослин, викли-

кані такими погодними умовами, як 

град, буря, ураган, заморозки, ожеледь, 

вимерзання, буран, злива, паводок, 

посуха або зневоднення на землях, які 

підлягають примусовому зрошенню. Так 

само є змога застрахуватися від роз-

витку хвороб, розмноження шкідників, 

крадіжок, хуліганських дій щодо рослин-

них насаджень, руйнування покриттів 

теплиць, парників і оранжерей. “Оранта” 

здійснює страхування й сільськогоспо-

дарських тварин (великої рогатої худо-

би, коней, овець, віслюків, мулів, свиней, 

птахів), а також сільськогосподарської 

техніки й майна.

Завдяки співпраці з найбільшими сві-

товими перестрахувальниками, “Оранта” 

уже закінчила виплати зі страхування 

озимих сільськогосподарських культур на 

період зимівлі на суму 10  051  тис.  гри-

вень. Страхову компенсацію було випла-

чено за 179 договорами. На сьогодніш-

ній день від перестрахувальників уже 

отримано частину коштів, які пішли на 

покриття збитків.

А влітку “Оранта” застрахувала за 

програмою комплексного страхування 

майбутнього врожаю господарства в 

18 областях України: Житомирській, 

Львівській, Вінницькій, Запорізькій, Іва-

но-Франківській, Кримській, Луганській, 

Донецькій, Миколаївській, Херсонській, 

Черкаській, Чернігівській, Хмельницькій, 

Полтавській, Тернопільській, Сумській, 

Кіровоградській, Одеській. За літніми 

ризиками було укладено 134 договори 

страхування й зібрано 5 671 тис. гри-

вень. Застрахована “Орантою” площа 

становить 41,5 тис. га озимих і ярих 

культур. “До нас уже надійшли заяви 

щодо літніх збитків на суму близько 5 

млн. грн., зокрема й від господарств, 

котрі постраждали через повінь у Чер-

нівецькій, Івано-Франківській і Львівсь-

кій областях, — каже заступник Голови 

Правління НАСК “Оранта” В’ячеслав 

Грабина. — Зараз Компанія активно 

готується до проведення чергової кам-

панії зі страхування озимих ризиків на 

період зими 2008–2009”.

СТРАХУВАННЯ
ДЛЯ МАЙБУТНЬОГО ВРОЖАЮ

Телефон: 8-800-500-50-50 
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ЗБИТКИ ВІД ВТРАТ УРОЖАЮ ЧЕРЕЗ ЗАТЯГУВАННЯ ЖНИВ МОЖУТЬ СТАНОВИТИ ВІД 5 ДО 7 МЛРД ГРН
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